Контролі файла IR91

Технологічний контроль (первинний на рівні XSD-схеми)

1. Перевірка належності значень Параметра H011 до відповідного довідника. 
2. Контроль на дублюючі записи. Перевірка на відсутність записів з переліком однакових значень EKP (код показника), H011 (код виду страхування)
3. Якщо в звітному періоді операції не проводились, подається нульовий файл.

[bookmark: _GoBack]Логічний контроль (вторинний) між показниками

1. Для показника IR910002 перевіряється правильність надання суми різниці між оцінкою адекватності зобов'язань, здійсненою актуарієм щодо резерву незароблених премій, та розміром сформованого страховиком резерву незароблених премій. Перевірка здійснюється в розрізі параметра H011 за формулою: T070 (EKP= IR910002) повинно дорівнювати T070 (EKP= IR910008 - IR910001 + IR910007). При недотриманні умови надається повідомлення: “Сума за показником IR910002 [Сума 1] не дорівнює підрахованій [Сума 2] = Сума за IR910008 - IR910001 + IR910007. Перевірте правильність надання інформації. Для аналізу: EKP=… H011=…”. Помилка не є критичною.
2. Для показника IR910004 перевіряється правильність надання суми різниці між оцінкою адекватності зобов'язань, здійсненою актуарієм щодо резерву збитків, та розміром сформованого страховиком резерву збитків. Перевірка здійснюється в розрізі параметра H011 за формулою: T070 (EKP= IR910004) повинно дорівнювати T070 (EKP= IR910015 - IR910012 - IR910013). При недотриманні умови надається повідомлення: “Сума за показником IR910004 [Сума 1] не дорівнює підрахованій сумі [Сума 2] = Сума за IR910015 - IR910012 - IR910013. Перевірте правильність надання інформації. Для аналізу: EKP=… H011=…”. Помилка не є критичною.
3. Для показника IR910006 перевіряється правильність надання суми різниці між сумою оцінок адекватності зобов'язань, здійсненою актуарієм щодо резерву незароблених премій та резерву збитків, та сумою сформованих страховиком резерву незароблених премій та резерву збитків. Перевірка здійснюється в розрізі параметра H011 за формулою: T070 (EKP= IR910006) повинно дорівнювати T070 (EKP= IR910002 + IR910004). При недотриманні умови надається повідомлення: “Сума за показником IR910006 [Сума 1] не дорівнює підрахованій сумі [Сума 2] = Сума за IR910002 + IR910004. Перевірте правильність надання інформації. Для аналізу: EKP=… H011=…”. Помилка не є критичною.
4. Для показника IR910008 перевіряється правильність надання суми поточної вартості майбутніх грошових потоків за договорами страхування. Перевірка здійснюється в розрізі параметра H011 за формулою: T070 (EKP= IR910008) повинно дорівнювати T070 (EKP= IR910009 + IR910010 - IR910011). При недотриманні умови надається повідомлення: “Сума за показником IR910008 [Сума 1] не дорівнює підрахованій сумі [Сума 2] = Сума за IR910009 + IR910010 - IR910011. Перевірте правильність надання інформації. Для аналізу: EKP=… H011=…”. Помилка не є критичною.
5. Для показника IR910019 перевіряється правильність надання суми дефіциту резерву збитків, сформованого на попередню звітну дату. Перевірка здійснюється в розрізі параметра H011 за формулою: T070 (EKP= IR910019) повинно дорівнювати T070 (EKP= IR910018 + IR910017 - IR910016). При недотриманні умови надається повідомлення: “Сума за показником IR910019 [Сума 1] не дорівнює підрахованій сумі [Сума 2] = Сума за IR910018 + IR910017 - IR910016. Перевірте правильність надання інформації. Для аналізу: EKP=… H011=…”. Помилка не є критичною.

